

Заваленный отходами участок вблизи Емельяново причинил вред почвам на два миллиона рублей



От жителя Емельяновского района в Управление Россельхознадзора по Красноярскому краю поступила жалоба о несанкционированном размещении бытовых отходов на земельных участках сельскохозяйственного назначения.

Специалистами отдела государственного земельного надзора управления проведена внеплановая проверка. В ходе проверки установлен собственник сельхозугодий вблизи поселка городского типа Емельяново, на территории которых размещены две свалки общей площадью около 0,2 гектара.

По оценке специалистов вред, нанесенный почве как объекту охраны окружающей среды, составил более двух миллионов рублей.

В отношении правообладателя земель сельскохозяйственного назначения,

допустившего вывоз бытовых отходов на сельскохозяйственные угодья, составлены протоколы об административных правонарушениях по части 2 статьи 8.7 КоАП РФ и вынесены постановления о привлечении к административной ответственности в виде штрафа.

Нарушителю земельного законодательства выдано предписание о приведении сельскохозяйственных земель в состояние, пригодное для использования в сельхозпроизводстве.